

## news release

北海道コカ・コーラボトリング株式会社 [URL]

〒004-8588 札幌市清田区清田一条一丁目2番1号 http://www.hokkaido.ccbc.co.jp/

報道関係 各位

2017年1月23日

## ~「ありがとう」の気持ちを込めて~

## さっぽろ雪まつりの大雪像を制作している皆さんに ほっとひといき、飲料を贈呈!

北海道コカ・コーラボトリング株式会社(本社:札幌市清田区 代表取締役社長:佐々木康行)は、 2009 年 1 月に締結した「さっぽろまちづくりパートナー協定」に基づき、「さっぽろ雪まつり」への応援 として日々大雪像を制作していただいている皆さまに「ほっとひといき」ついていただきたく、例年当社 製品を贈呈しています。

つきましては、本年の飲料贈呈式(合計 約2.400本)を下記の通り開催いたしますので、ご多忙の折と は存じますが取材を賜りたく、ご案内申し上げます。

## ≪飲料贈呈式≫

日 時:2017年1月25日(水) 午後 2時10分~午後 2時40分

場 所:大通公園 8丁目雪のHTB広場 (陸上自衛隊第18普通科連隊)

出席者:陸上自衛隊 真駒内駐屯地第18普通科連隊 広報室渉外陸曹 渡辺 英明 様

> 当社 執行役員 営業統括本部 第三本部 副本部長 佐々木 誠

当社では雪まつりを盛り上げることを目的に、「コカ·コーラ」350ml 缶、 「コカ·コーラ ゼロ」350ml 缶の"さっぽろ雪まつり応援デザイン缶"を、 昨年11月から期間限定で、北海道全域で発売しています。この応援デザイン 缶は、"さっぽろ雪まつり"を道内各地でPRし、お客様が会場に足を運んで いただくことを応援するもので、日頃からご愛飲いただいている地元北海道 の皆さまや観光客の方にも大変ご好評いただいております。



また、"さっぽろ雪まつり応援デザイン缶"の売り上げの一部はさっぽろ 雪まつり実行委員会に寄付いたします。

当社は、「北の大地とともに」をスローガンに、責任ある企業市民として、北海道の魅力をさらに高め る活動を継続的に実行してまいります。これからも、次世代を担う子どもたちに、将来の地球の姿を考え る場を提供することや、安全で安心な地域づくりを応援する取り組みを、地元企業として、事業活動を通 して継続的に推進してまいります。

> <本件に関するお問い合わせ先> 北海道コカ・コーラボトリング株式会社 札幌市清田区清田一条一丁目2番1号 広報・CSR推進部 担当:小沢

TEL: 011-888-2091